

正 誤 表

「目で見える薬理学入門 第2版」において、一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げます。

訂正箇所

VOL.1 心疾患の治療薬

▼シナリオ集 4p 3～4コマ

Kイオン流入(内向き整流K⁺チャネルの働き)は活動電位4相です。
チャネルの動きと、IK1が3相にずれています(誤)

▼シナリオ集 10p 4コマ

PKAの読み

(誤)プロテインAキナーゼ

↓

(正)プロテインキナーゼA

VOL.7 炎症と免疫性疾患の治療薬

▼シナリオ集 22p 6コマ (シーン:メトレキサートの製剤の誤り)

画像では、「メトレキサート錠(2.5mg)」の製剤を示していますが、
リウマチの適応が取れているのは「リウマトレックスカプセル(2mg)」です。

〒168-0074

株式会社医学映像教育センター 東京都杉並区上高井戸1-8-17第三保谷ビル お問い合わせフリーコール 0120-377-189